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PLENÁRIO 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três (20/10/2023), às dez horas e vinte e 

dois minutos (10:22), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, lonaldo Matheus Francisco de Andrade, 

Esdras Paulo dos Santos Lira, Vanderbio Quixabeira da Silva, Juniano Angelo da Silva, Antonio 

Ferreira do Nascimento e Irenildo Pereira dos Santos. Em seguida o Presidente verificando haver 

quórum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. Seguindo a leitura da ata da 

sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussdo, ndo havendo posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessdo para os trabalhos do 

dia. Logo após o presidente apresentou a mesa o Convite da 2° feira da mulher empreendedora 

recebido pelo Legislativo. Continuando foi apresentado a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS a 

Escola José Batista Neto, de autoria de José Ivam. Sendo em seguida posta em discussdo. Usou 

da palavra Cicero Batista, parabenizando a todos os que fazem parte da Escola, que vem se 

destacando na educação do Municipio. Em seguida não havendo mais nenhuma discussdo a 

matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentada a mesa 

MOÇÃO DE APLAUSOS a Escola Jodo Gomes dos Reis, de autoria de José Jesus. Apos a 

apresentagdo a matéria foi posta em discussdo, ndo havendo posta em votagdo e aprovada por 

unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa a INDICACAQ N° 42/2023 de autoria dos 

vereadores Esdras Paulo, Irenildo Pereira e Vanderbio Quixabeira. Apos a apresentagdo a matéria 

foi posta em discussdo, não havendo posta em votagdo ¢ aprovada por unanimidade. EÁ% 

sequência foi apresentada a mesa as INDICAÇÕES DE Nºs 40 e 41/2023 de autoria de Juniano 

Angelo. Após a apresentação as matérias foram postas em discussão. Usou da palavra o autor, 
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falando que os alunos da Escola são de menores, que ainda ndo trabalham e merecem ser 

reconhecidos, ndo com um salario, mas sim uma ajuda, comentando também sobre a falta de um 

fardamento para que a banda fique mais organizada e em destaque. Em seguida não havendo 

mais nenhuma discussdo, as matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. 

Continuando foi apresentado a mesa a MOÇÃO DE APLAUSOS a todos os médicos, pelo dia 

nacional do médico, de autoria de Esdras Paulo. Apos a apresentagdo a matéria foi posta em 

discussdo. Usou da palavra o autor, parabenizando todos os médicos, em especial os do 

municipio. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em sequéncia foi apresentado a mesa a INDICACAO N° 39/2023 

de autoria de Esdras Paulo. Apos a apresentagdo a matéria foi posta em discussdo, usou da palavra 

o autor, comentando ter ouvindo as mulheres da região e sabendo a quantidade da demanda 

comenta sobre a importdncia de ter mais uma medica atendendo as mulheres. Em seguida usou 

da palavra Cicero Batista, fala que existe uma grande procura de médicos ginecologistas na 

regido, mas que ¢ muito dificil encontrar algum com disponibilidade. Em sequéncia usou da 

palavra Izaquelle Ribeiro, comentando que o municipio conta com uma médica ginecologista 

para atender a demanda dentro da atenção basica mesmo não fazendo parte do componente. Logo 

apos não havendo mais nenhuma discussdo, posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Em seguida foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS N°s 83 e 84/2023, de autoria 

de José Ivam. Após a apresentagdo as matérias foram postas em discussdo. Usou da palavra o 

autor, informando que ao participar de um evento no sitio Bem-te-vi ouviu a solicitação feita 

pelos alunos. Em sequéncia não havendo mais nenhuma discussão, as matérias foram postas em 

votação e aprovadas por unanimidade. L.ogo apos foi apresentado a mesa o PROJETO DE 

LEI N° 28/2023. de autoria do Poder Executivo, sendo em seguida encaminhado as comissoes. 

Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente constatando ndo haver mais nenhuma matéria a 

apresentar, facultou a palavra aos vereadores para tratar de assuntos de interesse da comunidade. 

Usou da palavra Esdras Paulo, destacando algumas situagdes que veem ocorrendo no municipio, 

destacando o avango que teve a gestdo contratando uma médica ginecologista para atender as 

mulheres do nosso municipio. Ressaltando a necessidade da contratagdo de outra médica em 

virtude da grande demanda. Comentando também sobre os pedidos que apresentou as secretarias 

e não foi atendido. Lamentando os transportes escolares da regido de Serra Branca e as situagdes 

das estradas. Em seguida usou dg/palavra Cicero Batista, parabenizando os poetas pelo dia 
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nacional do poeta comemorado neste dia. Parabenizando o vereador Juniano Ângelo pelas 

matérias de relevância apresentas nesta sessão. Parabenizando também o vereador Esdras Paulo 

pela matéria de relevância apresentada também nesta sessão. Em sequência usou da palavra José 

Ivam, parabenizando a Escola José Batista Neto pelos índices obtidos, bem como os alunos, 

gestor e a secretdria de Educagdo do municipio. Agradecendo ao gerente da Compesa, Carlos 

Maracaja, pelos 1.500m da adutora que esta sendo construido no distrito de Ibitiranga, para 

beneficiar as familias que estavam a meses sem receber agua, devido a esse grande feito essas 

familias já estdo recebendo dgua potavel em suas torneiras. Logo apos usou da palavra Juniano 

Angelo, comentando sobre as diversas obras que estio sendo licitadas no municipio com 

investimentos no valor R$ 8.700.000,00, obras que irdo gerar empregos no municipio. 

Comentando ainda sobre a importancia das indicagdes apresentadas para os alunos da escola de 

musica Maestro Israel Gomes. Em seguida usou da palavra Irenildo Pereira, falando do projeto 

do executivo apresentado nesta data em regime de urgéncia, ressaltando a importancia de analisar 

o projeto com cuidado e calma, para ndo acontecer como o outro projeto que chegou a esta casa 

em regime de urgéncia, que foi aprovado as pressas ¢ que no seu entendimento foi um projeto 

criminoso que gerou uma divida para o proximo gestor e consequentemente para o municipio. 

Informou ainda que ira encaminhar oficios ao executivo e a Compesa cobrando melhorias para o 

abastecimento de agua dos sitios Riacho Fundo e Saco dos Queiroz. Logo apos usou da palavra 

Matheus Francisco, falando que é oposição, mas por ser oposição não sera contra os projetos de 

interesse da populagdo. Em seguida usou da palavra Venderbio Quixabeira, pedindo respeito do 

Gestor pela comunidade do Travessão I1, que vem sofrendo com a grande falta de agua. Cobrando 

ainda do Gestor obras para o bairro de Carnaiba Velha, citando um parque de vaquejada ¢ um 

campo de futebol para os praticantes dos esportes no bairro. Em seguida não havendo mais 

nenhum vereador a se pronunciar e mais nenhum assunto a tratar, o Presidente encerrou os 

trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus. Sendo convocada a proxima sessão ordinaria, 

para a proxima quarta-feira dia 25 de outubro do corrente ano. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° 

Secretéario, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim ¢ os demais presentes 

assinada. 
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